COMPAGNIE HOMME DEBOUT – NOS CABANES – RÉSIDENCE NOVEMBRE 2022

La compagnie Homme Debout revient dans les Landes de Gascogne à Callen du 7 au 11 novembre.

Après avoir rencontré les habitants en décembre 2021, construit avec eux un mai-cabane en avril dernier à Vert, et réalisé un chantier participatif géant autour de la marionnette du spectacle en mai à Moustey, les artistes reviennent pour une résidence de collectage radio à Callen. 
(Historique du projet à retrouver ici : http://noscabanes.cie-lhommedebout.fr/Parc-naturel-r%C3%A9gional-des-Landes-de-Gascogne  ).                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                            
[bookmark: docs-internal-guid-a95a79d5-7fff-001b-aa]Le son du spectacle final (Brocas-les-Forges, 26-27 mai 2023) sera constitué de musiques originales et de créations sonores réalisées à partir de collectages de voix et d'ambiances. Pour cela, la compagnie rencontre dans chaque territoire du projet des personnes ayant un lien particulier à une cabane. Les témoignages seront diffusés pendant le spectacle et aussi écoutables en direct ou en podcast sur une plateforme internet, ici:  http://homdeb.francoisripoche.com/radio.

Cette résidence artistique, accueillie par les 4 partenaires des Landes de Gascogne (Conseil Départemental des Landes, Association Musicalarue, Communauté de Commune Cœur Haute Lande, Parc Naturel Régional des Landes de Gascogne), sera marquée par plusieurs rendez-vous importants :

Samedi 22 octobre, journée, Vert et Callen, tout public: 
La venue de la compagnie est l’occasion du premier déplacement du mai-cabane des Landes de Gascogne. L’œuvre collective sera démontée le matin à Vert, puis remontée l’après-midi à Callen. Cette joyeuse opération est ouverte à tous les volontaires ! Les travaux seront dirigés par Jean-Noël de la compagnie Homme Debout, qui viendra spécialement pour l’occasion.


Lundi 7 novembre, 10h30 - 16h30, Bergerie de Callen, professionnels: 
Les partenaires de toute la région et la compagnie se retrouveront pour une première rencontre physique depuis le début du projet. L’occasion de partager les expériences de chacun et se projeter dans les étapes à venir. Ces échanges seront suivis d’une auberge espagnole où chacun portera une spécialité de son endroit.
Les territoires du projet : Mourenx (CC de Lacq Orthez, 64), Parc Naturel Régional Périgord Limousin, Mireuil (La Rochelle), Parthenay (La Gâtine), Villeneuve-les-Sallines (La Rochelle).


Mardi 8 novembre, 19h, Bergerie de Callen, acteurs/associations/volontaires du territoire:
Le spectacle « La cabane à Plume(s) » qui aura lieu à Brocas durera 24h. Les différents tableaux de la Cie seront rythmés par la participation de tous les groupes d’habitants volontaires : danseurs, chanteurs, musiciens, marcheurs, cycliste, Cercles, élèves etc.  Depuis le début du projet un groupe d’« ambassadeurs » constitué d’habitants, associations, acteurs du territoire, participent à chaque résidence et aux réflexions du projet. Ils se réuniront le mardi 8 novembre pour imaginer avec Benoît Mousserion (directeur artistique de l’Homme Debout) la construction des 24h. Toutes les personnes et acteurs souhaitant participer sont bienvenus à cette rencontre.


Du 7 au 11 novembre, compagnie:
[bookmark: _GoBack]Chaque journée la compagnie mènera des entretiens radiophoniques avec les personnes qui ont un lien spécial avec une cabane : cabane pour y vivre, s'y réfugier, s'y évader ; cabane du présent ou souvenirs de cabane… Pour cela les rendez-vous seront organisés en amont avec Benoît Mousserion (directeur artistique). Un appel à témoignage va être diffusée dans ce sens. 

